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Projekt realizowany w ramach Inicjatywy na rzecz zatrudnienia ludzi młodych

oznaczenie sprawy: CSZC.EFS.271.1.2019

Oświadczenie wykonawcy* 

składane na podstawie art. 24 ust. 11 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

Prawo zamówień publicznych (dalej jako: ustawa PZP),
DOTYCZĄCE PRZYNALEŻNOŚCI LUB BRAKU PRZYNALEŻNOŚCI DO TEJ SAMEJ GRUPY KAPITAŁOWEJ
Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia pn. przeprowadzenie kursów zawodowych stanowiących element realizacji projektu "Od szkolenia do zatrudnienia - YEI" dotyczących „Gwarancji dla młodzieży” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Inicjatywy na rzecz zatrudnienia ludzi młodych objętego Programem Operacyjnym Wiedza Edukacja Rozwój, prowadzonego przez Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Szczawnicy-Jabłonce, oświadczam, co następuje:

1. INFORMACJA O PRZYNALEŻNOŚCI DO TEJ SAMEJ GRUPY KAPITAŁOWEJ:
Oświadczam, że należę do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz.U. 2019 poz. 369), o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP z następującymi Wykonawcami, którzy złożyli oferty w niniejszym postępowaniu o udzielenia zamówienia:

Przedstawiam następujące dowody:

że istniejące powiązania z w/w wykonawcą/wykonawcami nie prowadzą do zakłócenia konkurencji w postępowaniu o udzielenie zamówienia. 

, dn.  




Miejscowość, 
data 
 (podpis osoby/osób uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy)
2. INFORMACJA BRAKU PRZYNALEŻNOŚCI DO TEJ SAMEJ GRUPY KAPITAŁOWEJ:

Oświadczam, że nie należę do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz.U. 2019 poz. 369), o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP z innymi wykonawcami, którzy złożyli oferty w niniejszym postępowaniu o udzielenia zamówienia.

, dn.  




Miejscowość, 
data 
 (podpis osoby/osób uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy)
* Uwaga


należy wypełnić pkt 1 lub 2


w przypadku wykonawców występujących wspólnie wszyscy wykonawcy winni złożyć niniejsze oświadczenie





1
Zamówienie jest częścią większego zamówienia realizowanego w ramach projektu 
„Od szkolenia do zatrudnienia-YEI”. Postępowanie jest prowadzone na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez Komendę Główną Ochotniczych Hufców Pracy.
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